



विक्रांत मैसी

की इस हरकत से बेहद परेशान हैं तापसी पन्नू, कई बार सेट पर ही पड़ चुकी है डांट

तापसी पन्नू इन दिनों अपनी फिल्म 'फिर आई हसीन दिलरुबा' को लेकर सुर्खियों में हैं। इस फिल्म में उनके साथ विक्रांत मैसी, सनी कौशल और जिमी शेरगिल लीड रोल में नजर आएंगे। ये फिल्म 7 अगस्त से नेटफ्लिक्स पर स्ट्रीम होने के लिए तैयार है। ऐसे में फिल्म की टीम इस समय इसके प्रमोशन में लगी हुई है। इसी बीच विक्रांत मैसी और सनी कौशल ने एक इंटरव्यू में तापसी पन्नू के व्यवहार को लेकर बात की और बताया कि उन्होंने फिल्म के सेट पर कैसे किसी को नहीं बर्खा था। विक्रांत मैसी, सनी कौशल और तापसी पन्नू तीनों एक इंटरव्यू के लिए पहुंचे। जहां उनसे सवाल किया गया कि उन तीनों में से सेट पर सबसे ज्यादा कौन लैट आता था? इस पर जवाब देते हुए तापसी ने कहा कि वो इसमें नहीं थीं। लेकिन विक्रांत ने इस बात को माना कि वो सेट पर अक्सर लैट पहुंचते थे। इसके साथ ही ये भी बताया कि इस वजह तापसी ने उन्हें कई बार डांटा था। तभी ये सुनकर सनी कहते हैं, लेकिन तापसी ने किसे नहीं डांटा है?

विक्रांत को पड़ी डांट

इसके बाद विक्रांत ने साल 2020 में आई 'हसीन दिलरुबा' के समय को याद करते हुए कहा, हम जिस होटल में ठहरे थे, वो सेट से सिर्फ पांच मिनट की पैदल दूरी पर था। हम दोपहर के खाने के लिए होटल वापस जाते थे और मुझे लौटने में कम से कम 10 मिनट की देरी होती थी। तब तापसी कहती थीं, आपको उस होटल से वापस आने में 10 मिनट की देरी हो गई जो सिर्फ पांच मिनट की दूरी पर है।

फोटोग्राफर को लगाई थी फटकार

विक्रांत ही नहीं सनी ने तापसी के लिए कहा कि, फिर आई हसीन दिलरुबा की शूटिंग के पहले दिन तापसी और मैं साथ थे। जब पहला दिन होता है तो आप थोड़ी टेंशन में होते हैं, क्योंकि आप हर किसी से मिल रहे हैं और आप ज्यादा कुछ नहीं जानते हैं। हमारा स्टिल फोटोग्राफर पास हो था, बहुत सारी तस्वीरें ले रहा था। तापसी उस वक्त डायरेक्टर से बात कर रही थीं। कैमरे को लगातार क्लिक की आवाज सुनने के बाद तापसी उनकी ओर मुड़ीं और कहा कि या तो आप शूटिंग कर लें या उन्हें करने दें। आप फैसला करें।



इधर हार्दिक-नताशा की शादी टूटी, उधर अनन्या पांडे संग नाम जुड़ गया, खबर में कितनी सच्चाई



इंडियन क्रिकेट टीम के स्टार हार्दिक पंड्या और एक्ट्रेस नताशा स्टेनकोविक के तलाक के चर्चे लगातार जारी हैं। हर किसी की नजरें तलाक के बाद भी इस एक्स कपल पर टिकी हुई हैं। तलाक के बाद जहां नताशा अपने बेटे के साथ अपने मायके चली गई हैं, वहीं हार्दिक अपने बेटे को काफी मिस कर रहे हैं। 30 जुलाई को हार्दिक-नताशा के बेटे अगस्त्य का जन्मदिन था। इस खास मौके पर दोनों ने अपने बेटे को बर्थडे विश किया। लेकिन इसी बीच एक खबर काफी तेजी से हर तरफ फैल रही है। दरअसल हार्दिक पंड्या का नाम बॉलीवुड एक्ट्रेस अनन्या पांडे के साथ जोड़ा जा रहा है। दोनों को लेकर ये कहा जा रहा है कि ये दोनों एक-दूसरे को डेट कर रहे हैं। इन खबरों के सामने आने के पीछे की सबसे बड़ी वजह अनंत अंबानी और राधिका मर्चेंट की शादी है, जहां दोनों को कई बार साथ में देखा गया। इस सिग वेडिंग में हार्दिक-अनन्या को एक साथ डांस करते हुए सभी ने देखा। दोनों की तस्वीरें और वीडियो भी सामने आ चुकी हैं। ऐसे में यूजर्स इस बात का अंदाजा लगा है कि ये दोनों एक-दूसरे के साथ हैं।

हार्दिक-अनन्या के बीच दिखी कैमिस्ट्री

हार्दिक-अनन्या की कैमिस्ट्री पर जोरों-शोरों से चर्चा हो रही है। अनंत-राधिका की हल्दी सेरेमनी से एक वीडियो वायरल हुआ था, जिसमें हार्दिक-अनन्या को साथ में जमकर झूमते हुए देखा गया था। इसके अलावा इन दोनों को पूरी शादी में एक-दूसरे के आस-पास देखा गया है। ऐसे में यूजर्स इस बात का दावा करते हुए नजर आ रहे हैं कि इन दोनों के बीच कुछ तो है। हालांकि इन खबरों में कितनी सच्चाई है, ये तो कोई नहीं जानता। दोनों का साथ में डांस करना एक इतफाक भी हो सकता है।

जब राहुल गांधी पर आया कपूर खानदान की इस लाडली का दिल, करना चाहती थीं डेट



फिल्मी सितारों और नेताओं के बीच अक्सर रिश्ते देखे जाते हैं। कई एक्ट्रेस ने नेताओं से शादी रचाई है। इनमें सबसे ताजा उदाहरण परिणीति चोपड़ा और राघव चड्ढा का है, जिन्होंने हाल ही में शादी की है। उनके अलावा स्वरा भास्कर और नवनीत कौर राणा तक कई एक्ट्रेस के नाम इस लिस्ट में शामिल हैं। वहीं एक वक्त ऐसा था जब करीना कपूर भी राहुल गांधी को काफी पसंद करती थीं।

उनके अलावा स्वरा भास्कर और नवनीत कौर राणा तक कई एक्ट्रेस के नाम इस लिस्ट में शामिल हैं। वहीं एक वक्त ऐसा था जब करीना कपूर भी राहुल गांधी को काफी पसंद करती थीं। करीना कपूर का सिम्मी प्रेवाल के साथ इंटरव्यू का एक पुराना वीडियो इन दिनों सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रहा है। इसमें उनसे डेटिंग को लेकर सवाल किया जा रहा है कि अगर उन्हें दुनिया में किसी शख्स को डेट करने के लिए चुनना हो, तो वो कौन होगा? इस पर करीना हिचकिचा कर जवाब देते हुए कहती हैं, मैं जानती हूँ कि अगर मैं बताऊंगी तो ये थोड़ा विवादित हो सकता है। लेकिन वो राहुल गांधी हैं, जिन्हें मैं और ज्यादा जानना चाहूंगी। उनका जवाब सुनकर सिम्मी हैरान रह जाती हैं।

लोगों ने किए कमेंट्स

हालांकि वीडियो काफी पुराना है। इसमें करीना कपूर आगे कहती हैं, मैं एक मैगजीन में उनकी तस्वीर देखते हुए सोच रही थी कि कैसा होगा अगर मैं उनके साथ बातचीत करूँ।

मैं एक फिल्मी फैमिली से आती हूँ और वो एक पॉलिटिकल फैमिली से हैं। ऐसे में हमारे बीच काफी इंटरैस्टिंग बातचीत हो सकती है। इस वीडियो पर फैनस खूब कमेंट कर रहे हैं और कह रहे हैं कि इसमें करीना कपूर का कपूर नहीं है। राहुल गांधी काफी स्मार्ट थे। एक यूजर ने लिखा, राहुल गांधी अपने दौर में काफी हैंडसम थे।

करीना कपूर की अपकमिंग फिल्म

करीना कपूर ने पहले शाहिद कपूर को डेट किया था। इसके बाद उन्होंने साल 2012 में सैफ अली खान से शादी कर ली थी। दोनों ने शादी से पहले एक-दूसरे को लंबे समय तक डेट किया था। अब कपल के 2 बच्चे तैमूर और जेह हैं। करीना पिछली बार 'क्व' में नजर आई थीं। इसमें उनके साथ कृति सेनन और तब् धी दिखी थीं।

उनकी फिल्म को दर्शकों का अच्छा रिस्पॉन्स मिला था। अब वो रोहित शेट्टी की मल्टीस्टार फिल्म 'सिंघम अगेन' दिखाई देंगी। इसमें अजय देवगन, रणवीर सिंह, दीपिका पादुकोण, अक्षय कुमार, विकी कौशल, टाइगर श्रॉफ और अर्जुन कपूर भी नजर आएंगे। ये फिल्म 1 नवंबर को सिनेमाघरों में दस्तक देगी।

बाँबी देओल की बढ़ने वाली हैं मुश्किलें! आलिया भट्ट के बाद शरवरी वाघ ने भी बड़ी तैयारी कर ली

YRF स्पाई यूनिवर्स की 4 बड़ी फिल्में आने वाली हैं। इस वक्त जिन दो फिल्मों की तैयारी शुरू हो चुकी है, उसमें- त्रिक रौशन की 'वॉर 2' और आलिया भट्ट की 'अल्फा' शामिल है। जहां एक फिल्म की शूटिंग लगभग पूरी हो चुकी है, वहीं दूसरी की हाल ही में तैयारी शुरू हुई है। YRF स्पाई यूनिवर्स ने बहुत बड़ा दांव खेला है, जो अबतक नहीं किया गया था। टाइगर, पठान और वॉर वाले कबीर से हटकर पहली स्पाई फीमेल फिल्म बन रही है। इसका टाइटल भी ऐसा रखा गया है, जो अलग होने के साथ ही एक नया कॉन्सेप्ट दिखाता है। फिल्म में आलिया भट्ट के साथ शरवरी वाघ नजर आएंगीं। वहीं बाँबी देओल दोनों की मुश्किलें बढ़ाते नजर आएंगीं। क्योंकि वो विलेन बने हैं। इसी बीच शरवरी वाघ का ऐसा लुक सामने आ गया, जिसे देखकर फैनस भी कहने को मजबूर हो गए- फिल्म बहुत बढ़ी होने वाली है। Alpha के लिए आलिया भट्ट और शरवरी वाघ का तगड़ा ट्रांसफॉर्मेशन देखने को मिल रहा है। इस स्पाई फिल्म में वो दोनों ही फिल्म को लीड करती दिखेंगीं। खूब सारा एक्शन देखने को मिलने वाला है। बीते दिनों पता लगा था कि आलिया भट्ट और बाँबी देओल के बीच एक्शन सीकेंस शूट किए जा रहे हैं। दोनों के बीच मारधाड़ हुई है। वहीं इस दौरान कैसा लुक रहा, यह भी रिवील हो गया था।

शरवरी वाघ ने स्पाई फिल्म के लिए बड़ी तैयारी की

शरवरी वाघ ने हाल ही में इस्टाग्राम पर कुछ तस्वीरें शेयर की हैं। इसमें उनका

फिजिकल ट्रांसफॉर्मेशन देखकर फैनस हक्के-बक्के रहे गए हैं। वो तस्वीरों में काफी फिट नजर आ रही हैं। हर तस्वीर के साथ वो खुद को चैलेंज करती दिख रही हैं। उनकी फिटनेस देखकर यूजर्स ने लिखा कि Alpha के लिए तैयार हो रही हैं। तो कुछ कहते हैं कि- इन्हें नई नेशनल क्रश घोषित कर दिया जाए, कुछ एक्शन मोड ऑन कहकर भी कमेंट कर रहे हैं। शरवरी वाघ फिल्म में आलिया भट्ट को बहन का किरदार निभा रही हैं। जो उनकी मदद करती भी नजर आएंगीं। इस किरदार के लिए वो फिटनेस ट्रेनर रॉबिन बहल की मदद से फिजिकल ट्रांसफॉर्मेशन कर रही हैं। ऐसा पता लगा है कि शरवरी वाघ ने सिर्फ 5 महीने में बाँबी देओल को 9 परसेंट तक कम कर लिया है। बीते दिनों आलिया भट्ट को भी Alpha के सेट से तस्वीर सामने आई थी, जिसमें वो शूटिंग के लिए जाती नजर आई थीं।

शरवरी वाघ के लिए जबरदस्त रहा फर्स्ट हाफ

साल 2024 का फर्स्ट हाफ पूरा हो चुका है। शरवरी वाघ दो बड़ी फिल्मों में नजर आईं।



